
 

 

 

1 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                  
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

 

 
 

             

Περίληψη 
Λήψη απόφασης περί έγκρισης πρακτικού αξιολόγησης δικαιολογητικών κατακύρωσης του δημόσιου 
ηλεκτρονικού διεθνή ανοικτού διαγωνισμού για την προμήθεια: «Καυσίμων – Λιπαντικών του Δήμου 
και των Νομικών του Προσώπων». 

Στα Σπάτα σήμερα 29 Αυγούστου 2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 09.00 στο Δημοτικό Κατάστημα, συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, ύστερα από την υπ’ αριθ. 
πρωτ.: 27230/25-08-2017 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που 
επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 75, Ν.3852/2010.  
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο εννέα (9) μελών, βρέθηκαν 
αρχικά παρόντα επτά (7) μέλη, ήτοι: 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Στάμου Δημήτριος του Γεωργίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του  Γεωργίου Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου Αντιδήμαρχος ως αναπλ. μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 
κ. Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνα Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μάρκου Χρήστος του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 
Καμία. 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Δήμαρχος – Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κα Γιαμβριά Γιώτα. 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος εισηγούμενος το 27ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από την επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού το από 14/8/2017 πρακτικό αξιολόγησης 
δικαιολογητικών κατακύρωσης του δημόσιου ηλεκτρονικού διεθνή ανοικτού διαγωνισμού για την 
προμήθεια: «Καυσίμων – Λιπαντικών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων», το οποίο παρατίθεται 
παρακάτω: 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΕΘΝΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ  

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: 

«ΚΑΥΣΙΜΩΝ –ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΩΝ»                                                                                
ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ : 3/2017  
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 401.753,80 € με Φ.Π.Α  
Στα Σπάτα  Αττικής και στο Δημοτικό κατάστημα επί της συμβολής των οδών Περ. Δημάρχου Χρ. Μπέκα και 
Βας. Παύλου σήμερα 14/08/2017, ημέρα Δευτέρα  και ώρα 10:55 π. μ., συνήλθε η Επιτροπή διενέργειας 
διαγωνισμού, η οποία συγκροτήθηκε με την 072/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, προκειμένου 
να προβεί στον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης του δημόσιου ηλεκτρονικού διεθνή ανοικτού   
διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης: 
Για τις ομάδες Α και Β είναι το ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό % σε ακέραιες μονάδες επί της εκάστοτε 
διαμορφούμενης μέσης λιανικής τιμής πώλησης εκάστου είδους, του Παρατηρητηρίου Τιμών Υγρών 
Καυσίμων του Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας για τον νομό Αττικής, κατά την ημέρα 
παράδοσης αυτού και που θα αντιστοιχεί σε κάθε χαρακτηριστικό γνώρισμα του είδους (πετρέλαιο 
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κίνησης, βενζίνη αμόλυβδη και πετρέλαιο θέρμανσης ). Το ανωτέρω ποσοστό έκπτωσης μπορεί να είναι και 
αρνητικό χωρίς να υπερβαίνει το 5% (σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 63 του Ν.4257/14). 
Για την ομάδα Γ (λιπαντικά) την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, 
για την προμήθεια: «ΚΑΥΣΙΜΩΝ –ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΩΝ», όπως 
αναφέρεται στην αρ. 120/ 12903/28.4.2017 διακήρυξη Δημάρχου  
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, ήταν παρόντες: 
1. ΧΟΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, Πρόεδρος, υπάλληλος Δήμου, κλάδου ΠΕ 5. 
2. ΣΤΑΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, τακτικό μέλος, υπάλληλος Δήμου, κλάδου ΤΕ4.  
3. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ, τακτικό μέλος, υπάλληλος Δήμου, κλάδου ΤΕ 17.  
Από την αποσφράγιση τόσο των ηλεκτρονικών όσο και των φυσικών φακέλων των προσωρινών μειοδοτών 
(οι οποίοι υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα στην υπηρεσία από όλους τους συμμετέχοντες τόσο ηλεκτρονικά όσο 
και σε φυσικό φάκελο), προέκυψε ότι : 

Τα δικαιολογητικά κατακύρωσης της εταιρείας ΕΤ.ΜΕ.ΚΑΤ. Α.Ε. η οποία είχε ορισθεί ως προσωρινός 
μειοδότης  για την ομάδα Α(Καύσιμα κίνησης) τα οποία κατατέθηκαν σε φυσικό φάκελο στον Δήμο Σπάτων 
Αρτέμιδος με αρ. πρωτ.24862/28-7-2017 προέκυψε ότι αυτά είναι σύμφωνα με  την ανωτέρω διακήρυξη 
Δημάρχου και κατά την ημερομηνία υποβολής τους ήταν εν ισχύ. 

Τα δικαιολογητικά κατακύρωσης της εταιρείας ΟΙΚΟΘΕΡΜΑΝΣΗ Ε.Π.Ε. η οποία είχε ορισθεί ως προσωρινός 
μειοδότης για την ομάδα Β (καύσιμα θέρμανσης) τα οποία κατατέθηκαν σε φυσικό φάκελο στον Δήμο 
Σπάτων Αρτέμιδος με αρ. πρωτ. 25022/31-7-2017 προέκυψε ότι αυτά είναι σύμφωνα με  την ανωτέρω 
διακήρυξη Δημάρχου και κατά την ημερομηνία υποβολής τους εν ισχύ. 

Τα δικαιολογητικά κατακύρωσης της εταιρείας ELDONS HELLAS ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Ε.Π.Ε. η οποία είχε ορισθεί ως προσωρινός μειοδότης για την ομάδα Γ(λιπαντικά) τα οποία κατατέθηκαν σε 
φυσικό φάκελο στον Δήμο Σπάτων Αρτέμιδος με αρ. πρωτ.25174/1-8-2017 προέκυψε ότι αυτά είναι 
σύμφωνα με  την ανωτέρω διακήρυξη Δημάρχου και κατά την ημερομηνία υποβολής τους εν ισχύ. 

Κατόπιν των ανωτέρω οι ως άνω ανακηρύσσονται μειοδότες για τις ομάδες που αναφέρονται.  

Το παρόν πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται ως κάτωθι και διαβιβάζεται στην Οικονομική επιτροπή 
για την έγκρισή του. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1.Εγκρίνει το από 14/8/2017 πρακτικό αξιολόγησης δικαιολογητικών κατακύρωσης του δημόσιου 
ηλεκτρονικού διεθνή ανοικτού διαγωνισμού για την προμήθεια: «Καυσίμων – Λιπαντικών του Δήμου και 
των Νομικών του Προσώπων» και  

2.Κατακυρώνει τον διαγωνισμό για την προμήθεια Καυσίμων-Λιπαντικών του Δήμου και των Νομικών του 
προσώπων, στις παρακάτω εταιρείες: 
Α. Για την ομάδα Α (πετρέλαιο κίνησης, βενζίνη αμόλυβδη), στην εταιρεία ΕΤ.ΜΕ.ΚΑΤ. Α.Ε., η οποία 
προσέφερε ποσοστό έκπτωσης 2% σε ακέραιες μονάδες επί της εκάστοτε διαμορφούμενης μέσης λιανικής 
τιμής πώλησης εκάστου είδους, του Παρατηρητηρίου Τιμών Υγρών Καυσίμων του Υπουργείου Ανάπτυξης 
και Ανταγωνιστικότητας για τον νομό Αττικής, κατά την ημέρα παράδοσης αυτού. 
Β. Για την ομάδα Β (πετρέλαιο θέρμανσης), στην εταιρεία ΟΙΚΟΘΕΡΜΑΝΣΗ Ε.Π.Ε., η οποία προσέφερε 
ποσοστό έκπτωσης 3,65% σε ακέραιες μονάδες επί της εκάστοτε διαμορφούμενης μέσης λιανικής τιμής 
πώλησης εκάστου είδους, του Παρατηρητηρίου Τιμών Υγρών Καυσίμων του Υπουργείου Ανάπτυξης και 
Ανταγωνιστικότητας για τον νομό Αττικής, κατά την ημέρα παράδοσης αυτού.  
Γ. Για την ομάδα Γ (Λιπαντικά) στην εταιρεία ELDONS HELLAS ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Ε.Π.Ε. η οποία προσέφερε το ποσό των 1.757,70€ χωρίς ΦΠΑ. 

  Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 406/2017. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής 

 
ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
 

 1.  Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία 
 2.  Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου 
 3.  Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
 4.  Στάμου Δημήτριος του Γεωργίου 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ  5.  Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου 
  6.  Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου 
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